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Folha 01 – 18/04/2016
) ========== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 12============  Aos dezoito dias do mês de abril de dois mil e dezesseis, às dezesseis horas e seis minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling, Dário Venzke, Deoclecio Vinston Lerm, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Josué Eicholz, Roni Rutz Buchweitz, Rui Carlos Peter e Vilson Pieper. Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Roni Rutz Buchweitz, relatou o EXPEDIENTE para a presente Sessão: Leitura da ata ordinária 11/2016; Leitura da mensagem 38/2016 do executivo. Logo após, o Presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente Sessão: Análise e votação das proposições 95, 96, 98, 99 e 100/2016. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇAO 95/2016. VEREADOR DEOCLÉCIO VINSTON LERM – Requer o fechamento de buraco na curva da Estrada da Santa Coleta, em frente à residência de Osmar Priebe, sendo retirado de pauta pelo vereador proponente. PROPOSIÇAO 96/2016. VEREADOR DEOCLÉCIO VINSTON LERM – Requer cascalhamento na estrada Santa Coleta, na subida próxima a propriedade de Elomar Helling, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 98/2016. VEREADOR DARIO VENZKE – Requer concerto de telhado do abrigo de ônibus localizado na estrada da colônia Cerrito perto da entrada para a estrada da Picada Chaves, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 99/2016. VEREADOR DARIO VENZKE – Requer cascalhamento na estrada da Pícada Chaves, em frente à residência de Breno Ropke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 100/2016. VEREADOR DARIO VENZKE – Requer cascalhamento na estrada da Colonia Cerrito, em frente a Escola Waldemar Coswig, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.  Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. Fez uso da palavra vereador Deoclécio Vinston Lerm, saudou a todos, inicialmente destacou a votação do Impeachmet da presidente Dilma. Após reclamou do tratamento dispensado pelo executivo aos vereadores, dizendo que os que fizeram algo pelo município não são valorizados, citando os acontecimentos da festa municipal. Fez uso da palavra vereador Edegar Henke, Saudou a todos, primeiramente falou sobre o processo de Impeachmet autorizado pela câmara. Comentou sobre a festa municipal, parabenizando a comissão organizadora pelo sucesso do evento, mas lamentou a falta de respeito para com os vereadores, citando alguns acontecimentos recentes. Fez uso da palavra vereador Gilmar Carlos Schlesener, Saudou a todos, inicialmente lamentou a ausência de convite para a audiência publica sobre denominação de prédio publico. Lamentou também algumas polemicas da festa municipal, citando o tratamento dispensado aos vereadores do município. Fez uso da palavra vereador Rui Carlos Peter, Saudou a todos, em primeiro lugar, comemorou a aprovação do processo de Impeachmet na câmara dos deputados. Destacou os primeiros pontos positivos da festa municipal, citando também os pontos a serem corrigidos. Por fim, mostrou preocupação com a receita do município. Fez uso da palavra vereador Dario Venzke Saudou a todos, parabenizou os deputados que votaram a favor do impeachmet. Parabenizou a comissão organizadora da festa pelo sucesso do evento. Por fim, citou as condições das estradas do município, alegando que estão muito boas em relação com as cidades vizinhas e que a grande solução para os problemas do município e o aumento de receita.   Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezessete horas e trinta minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente. (
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_______________________			_________________________
         Roni Rutz Buchveitz        			                   Josué Eicholz
                      Presidente                                                          Secretário 
